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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 21 avril 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Luc Goutry au ministre des Affaires
sociales et de la Santé publique sur «la nécessité
d’améliorer le financement des maisons de repos et
de soins» (n° 255).

1. Motion de recommandation (10.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

considérant qu’entre 1997 et 2002, a été mis en
œuvre un plan quinquennal de réduction systématique
de l’arriéré,

considérant qu’en 2003 a été conclu un second ac-
cord prévoyant qu’il serait procédé fin 2003 à une ana-
lyse visant à déterminer l’ampleur des moyens supplé-
mentaires qui seraient engagés à l’avenir,

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 21 april 2004 tot besluit van de
interpellatie van de heer Luc Goutry tot de minister
van Sociale Zaken en Volksgezondheid over «be-
tere financiering voor rust- en verzorgingstehuizen»
(nr. 255).

1. Motie van aanbeveling (10.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

overwegende dat er tussen 1997 en 2002 een 5-
jaren plan liep waardoor de achterstand systematisch
werd verminderd,

overwegende dat er in 2003 een tweede protocol-
akkoord werd afgesloten dat voorzag dat er eind 2003
een analyse zou gebeuren hoeveel middelen extra in
de toekomst zouden ingezet worden,
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vraagt aan de regering

1. een correcte uitvoering van het protocolakkoord
dat begin 2003 werd afgesloten;

2. prioritaire aandacht voor de zorg voor ouderen
zoals vermeld in het regeerakkoord;

3. om concreet aan een meerjarenplan te werken
zodat de structurele onderfinanciering van de rust- en
verzorgingstehuizen gefaseerd maar systematisch kan
weggewerkt worden.

Luc GOUTRY (CD&V)

2. Eenvoudige motie (10.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

demande au gouvernement

1. d’exécuter correctement l’accord conclu début
2003;

2. d’accorder la priorité aux soins aux personnes
âgées, comme le prévoit l’accord de gouvernement;

3. d’élaborer concrètement un plan pluriannuel per-
mettant de remédier, en plusieurs étapes mais de fa-
çon systématique, au sous-financement structurel des
maisons de repos et de soins.

2. Motion pure et simple (10.36 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

passe à l’ordre du jour.

Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Annelies STORMS (sp.a-spirit)
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